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Előfizetési Árak

I Negyed évre 2 kor., fél évre 4 kor., egész évre 8 kor. |

A Magyar Országos Lawn-Tennis 
Szövetség alakuló közgyűlése.

Budapest, 11107. augusztus 12.

A magyar tennissport jövője biztosítva van.
A MOLSz megalakult.

Örömmel regisztráljuk ezt a hirt, mely ismét 
tanúságot tesz a magyar sport haladásáról. 
Rövid két éven belül a vivő- és uszószövet- 
ség mellett ez a harmadik uj sportintézmény. 
Oly siker, melyet bátran aranybetükkel örökít­
hetünk meg a magyar sport annaleseiben.

Legifjabb szövetségünkre szép hivatás vár. 
Az egész országban szétszórtan, alkalom­
szerűen tennisezőket egy egységes táborba 
tümöriteni, tanácsokkal, utasításokkal ellátni, 
sportszerű játékra szoktatni; vidéki egyletek 
alakulását elősegíteni s erkölcsileg, esetleg 
anyagilag is támogatni oly hivatás, mely a 
szövetség vezetőségét a legszor­
galmasabb munkára serkentheti.

Nem akarunk jóslásokba bo­
csátkozni, de nem csalódunk, 
ha a MOLSz szerepléséhez a 
legnagyobb siker reményét fűz­
zük és azt állítjuk, hogy rövid 
idő alatt legnagyobb s leghatal­
masabb szövetségünk lesz. Leg­
szebb biztosítékot nyújt erre a 
vezetőség, mely a magyar 
tennissport szine-javából van 
összeválogatva s kiknek mű­
ködése már magában is sikert 
jelent.

A közgyűlés lefolyásáról a 
következőkben számolunk be:

Schmid Ödön a Budapesti 
Lawn-Tennis Club nevében 
üdvözli a megjelent képviselőket 
s örömét fejezi ki, hogy e fontos 
alakulásra a Tennis-Club he­
lyiségeit szemelték ki. Felkéri 
dr. Gerenday Györgyöt a köz­
gyűlés vezetésére, ki azt öröm­
mel fogadja el s az ülést megnyitja. Kertész 
‘János bejelenti, hogy eddig 15 egylet je- j 
lentkezett 41 pályával és pedig:

Budapesti Lawn-Tennis Club (8), Magyar ; 
Athletikai Club (7), Budapesti Budai Torna- j 
Egylet (5), Budapesti Torna Club (2), Nemzeti 
Hajós Egylet (1), Ganzgyári Tisztviselők 
Sport Egyesülete (1), Hunnia Csónakázó 
Egylet (2), Ferenczvárosi Torna Club (2), 
Műegyetemi Athletikai és Football Club (1), 
Budapesti Egyetemi Athletikai Club (2), Hont! 
Sport Club, Ipolyság (4), Pécsi Athletikai 
Club (2), Galgóczi Sport Egylet (1), Kassai 
Athl. Club (1), Debreczeni Torna-Egylet (2). 
Ezek közül nem küldte el képviselőit a Hunnia 
Csónakázó Egylet és a ^Ganzgyári 4 iszt- 
viselők Sport Egyesülete. És igy a közgyűlés 
38 szavazattal szavazatképesnek nyilvánít­
tatott. Következett a tisztikar megválasztása 
a következő eredménynyel:

Elnök: br. Vécsey Miklós. Alelnükök: 
Szenlgyörgyi Imre, Marsovszky Miklós, 
Lisznyay Tihamér. Ügyvezető alclnök: 
Schmid Ödön. Titkár: Kertész János. Pénz­
tárnok : Takács József. Ellenőr: Szandlner

Béla. Tanácstagok: Sigmond Emil, Segner 
Béli, Hállay Ferencz, Lauber Dezső, Holfeld 
Henrik, Pöschl Imre, Lindner Ernő, dr. 
Schneider Béla, Taussig Aladár, Czobor 
Miklós, Kelemen Kornél, Bubics József, dr. 
Minich Jenő, dr. Olgyay István és Liede manu 
Ferencz. Póttanácstagok: Félegyházi László, 
Perezei Tibor, dr. Fölsiugerés Makitcz Arthur.

A választások megejtetvén, elnök kihirdeti 
fentebbi eredményt s az ülést bezárja.

Nem hagyhatjuk szó nélkül, hogy e köz­
gyűlésen is megint taktikáztak. A club poli­
tika itt is felütötte fejét minek folyománya, 
hogy úgy dr. Gerenday György mint dr. Minich 
Jenő a vezetőségből kibuktak, holott különösen 
Minich Av. méltán megérdemelte volna a helyet 
mint ügyvezető alel nők úgy szakismerete 
mint tevékenysége folytán, melyet eddig a 
tennissport érdekében kifejtett. Bízunk azonban.

Az Óbudai Torna-Egylet hölgy mintacsapata.

hogy Schmid Ödön is méltóan fogja betölteni 
előkelő állását s szaktudásával előbbre fogja 
vinni a tennissport ügyét.

Kívánjuk, hogy mindazok a remények 
melyeket a Lawn-Tennis Szövetség megalaku­
lásához füzünk minél előbb beteljesedjenek.

A „Sokol ‘ prágai tornaünnepe és az 
európai tornaszövetség III. nemzetközi 

csapatversenye, 
írja : Kinetykó János tornatanár.

(Folytatás.)
Az ünnepély második napján reggel 0—8 

óráig a csehek országos csapatversenyét foly­
tatták és be is fejezték.

Pontban 8 órakor megkezdték az európai 
tornaszövetség 111. nemzetközi csapatversenyét, 
melyben a csehek, francziák, belgák, slovcnok, 
luxenburgiak és magyarok vettek részt, 
nemzetenkint 0—0 tornászszal.

A magyar csapatot kitűnő képzettségű 
mesterünk Bábel Rezső tornatanár képezte 
ki és vezette, tagjai: Bajor Károly, Bak 
Sándor, Buda Gyula (póttag zászlótartó),

Kmetykó Lajos, Lakatos Béla, és Kmetykó 
János voltak,

Úgy a külsőségeket, mint a belső tartal­
mat tekintve jelen ünnepély volt a kontinens 
eddig megrendezett legszebb versenye.

Maga Cupérus az anversi nemzetközi iroda 
főnöke, ki Europa eddig rendezett összes 
valamire való tornaünnepélyén részt vett, a 
legmesszebbmenő dicsérettel és elismeréssel 
beszélt e versenyről.

Tehette is, mert oly kiválogatott jó tor­
nászokat, mint a minők a csehek, francziák 
voltak, — számítva még a belgák és magyarok 
erős csapatát — nem minden versenyen 
láthatott.

Hogy fogalmat alkothassunk magunknak, 
im néhány gyakorlat-töredék a szabadon 
választott gyakorlatok anyagából:

magasnyujtón óriáskelcp alsó fogással cs a hát­
lendületnél a rudat elbocsájtva saltó 
előre, — óriáskelep alsó fogással, kéz- 
állásban jobb singfogás és így egy 
óriáskor előre, */2 ford, balra hátra, 
a balkéz a fogást elbocsájtja és felső 
fogást vesz a ford, után, óriáskelep 
felső fogással és kézállásból terpesz- 
lóugrás, —- óriáskelep felső fogással, 
keresztezett fogás, forduló támaszba len- 
dülés hézállásba egy karon, kanyarlat.

Korláton kelep a karfák alatt 
nyújtott támaszból nyújtott támaszba, 
lengés kézállásba, forduló kanyarlat 
balra p/l fordulattal balra) jobb 
harántállásba, — belső mellső oldal­
támaszból egy karfán folytatólagos 
tomporkörzések a hátsó karián és 
— abból leugorva — mindkét karfán 
át, —■ haránt és oldal kézállás egy 
karfán, kézállás egy karon, a másik a 
ezombhoz szorítva.

Lovon 3, 5 és 8-szoros vetődé­
sek (kürlcngések), mint vándor vető- 
dési körzések is a ló nyakáról a 
nyeregbe, onnan a hátra és a hátról 
állásba a földre, szökkenéssel és 
l/a fordulatokkal variáltan, anélkül, 
hogy a lábak a lovat érintenék; — 
gyürühintán kézállás szabadon, — 
függés oldalt nyújtott karral és abban 
!/i ford, balra és jobbra (u n. 
Krisztus-függés, vagy kereszt), — 

mellső, hátsó és oldalsó mérlegek egy karral is 
végezve stb.

De térjünk vissza a versenyre magára, a 
mely a következő pontokból állott: tagszabad­
gyakorlatok, egy előirt és egy szabadon 
választott nyújtó és korlátgyakorlat, egy előirt 
lóugrás, egy szabadon választható lógyakorlat, 
35 klgr. súlyzónak húszszor való felemelése 
mélytartásból magastartásba, távol-magasugrás 
(U10 m. magasság, 3 60 m. távolság) 150 m. 
síkfutás.

Tekintve a kitűnő tornászgárdát, a verseny 
előirt gyakorlatait mégis igen nehéznek kell 
mondanom.

Az előirt szabadgyakorlat nagyfokú szellemi 
és testi munka volt, oly annyira, hogy néha 
a csapatok vezetői is (slovén, luxenburgi) 
eltévesztették a gyakorlatokat bemutatás köz­
ben. A gyakorlatok nem voltak a szokásos 
módon felépítve, hanem inkább a könnyűről 
a nehezebbre menve fokozva s igy nem igen 
tudtak a versenyzők egyes kidomborodó moz­
dulatokat megjegyezni, amely munkájuk foly­
tatólagos végzését megkönnyítette, segítette 
volna.
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Legszebben a belgák dolgoztak hosszú, 
elegáns, tökéletesen kidolgozott mozdulatok 
kai; továbbá a francziák : rövid, gyors, eleven 
(olaszoknál látott) temperamentumma. A 
magvarok, minden hiba nélkül, kifogastalauul 
végezték munkájukat, a melyre 9, 9 ,2 pontot
^Aaseh csapat kitűnő készültségét — hiszen 
ők nyerték meg a versenyt — dicsérni feles­
legesnek tartom, hozzájuk meg visszatérek
birálátom végén. .........

jtren nehéz volt a nyújtó eloirott gyakorlata,
melyet csak a cseh, franczia és belga csapa­
tok tudtak elvégezni.

A gyakorlat a következő volt:
mellső oldalfüggésből kelepfellendülés lebegőtámaszba 

— bukóbillenés — kelep előre luggesbe es a hatlendule 
tel támaszba lendülés páros láb átlendítesse! a balk 1 
alatt oldalülésbe — hátsó kelep hatra ullotartasba emelt 
lábakkal — dülés hatra lebegő függősbe, atguggolas es 
billenős futólagos kézenallasba — onas kelep hatra 
kétszer — keresztezett fogás és lordulo tamaszba lcndulcs 
alsó fogásu kézenállásba — óriáskelep előre — tompor 
balra hátsó oldalállásba.

és
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A belgák, slovének, luxenburgiak 
magyarok tornásztagjai legnagyobbrészt meg­
akadtak a támaszba lendülésnél és leugrottak 
vagy támaszba lendülve megállották és tompor­
lendülettel hátsó támaszba jőve folytattak 
gyakorlatukat.

Szerény nézetem szerint könnyebb gyakor­
lattal is'elbírálhatták volna e versenyt. ^ 

Aránytalanul könnyebb volt a korlát előirt 
gyakorlata:

a korlát közepén felkarfüggésből felkarbillenés kéz­
állásba — henger hátra mellső támaszmerlegbe — láb- 
lebocsáitás és emelés üllőtartásba — lengés hatra van­
íliásba — henger előre és a hátlendulettel tamaszba 
lendülés. beterpesztés és folytatólag 1 -2 fordulattal jobbra 
ollo terpeszülésbe í fogás a ezombok előtt) — hatra 
csusztattni a testeit lábzárással felkarfuggesbe az 
előre jövő lendülettel henger hátra tamaszba — köz­
lendőiét és kanyarlat balra mindkét karfán át.

E gyakorlatot — a luxenburgiakat kivéve — 
minden csapat elvégezte; egy kettő volt, aki 
a kanyarulatnál jobbkezével is segített magán.

Itt a francziák és csehek produkálták a 
legjobbat.

A lóugrást a legtöbb csapat rosszul ve géz te; 
szép homoritott fel- és leugrást ritkán lát­
hattam. Az óriás macskaátugrás volt előírva.

A futásnál néhányon igen szép eredményt 
értek el a 150 métert 18, I8V4, 18V2 mp. 
alatt futva meg, ami tornászoktól igen jo 
időnek mondható.

Megjegyzendő, nem volt szabad lei delvt 
startolni s ez igen sokat lerontott a jobb 
futók versenyeredményéből.

A távolmagasugrásnál óriási feltűnést kel^ 
tett Kovács Nándor ugrása, ki az elérhető 
maximumot könnyedén megugrottá, 20 pontot 
nyervén.

A súlyemelést minden csapat jól végezte; 
20 pontot, az elérhető maximumot Kmetykó 
Lajos, Kovács Nándor és Kmetykó János
kaptak. .

Mivel a tornászok magatartását is _ 0—2 
pontig bírálták, a szerhez való kijövést és 
eltávozást feszessen, keményen végezték a 
versenyzők. Egynéhány kissé túlzásba ment 
vele. Nem a túlmesterkélt, hanem a termé­
szetes járás a szép! Különben jó lett volna, 
ha összes hazai verseny tornászaink láthatták 
volna e jó példát.

Mint tornászembert nagyon érdekelt a 
csapatok miként való kiképzésé s ennélfogva 
megkérdeztem egy cseh tornászt, ki a követ­
kezőket mondotta:

Január hóban megkapták már az összes 
versenypropozicziókat. Erre felhívást bocsá­
tottak ki az összes kerületekbe — a kiírást

csatolva — kik képesek az előirt gyakor­
latokat elvégezni i Jelentkezett f4 tornász^ 
Ezeket összehívták Pragaba, hol _ két hétig 
együtt tornásztak. E kiválogatott o4 tornász- 
szál egy próbaversenyfélét rendeztek s nyolcz 
legjobb eredményt felmutató tornász kivető 
lével a többit hazabocsátották.

Az iirV kiválogatott 8 tornászt meg eg\ 
hétig oktatták, kisebb hibáikra figyelmeztette 
s továbbgyakorlásra hazaküldték.

Három hónapig nap-nap mellett mindegyt < 
szorgalmasan dolgozott gyakorlatain otthon 
s végül a verseny előtt egy hóval ismét össze­
hívták őket Prágába, hol Dr. V anicsek, J 
valamikor ifjúkorában első klasszisai tornas 
volt, — szépen kifényezte, kipolitirozta 
gyakorlataikat a legapróbb níianszokig. _ 

Persze ilyen körülmények között az első 
díj övék is lett. Meg is érdemeltek becsületes
munkájukkal. , . .,

Különben igy készültek a francziak, belgák
stb. is. , . j „1Mi magyarok csak egy hónapig gyakorol­
hattunk, mivel előzőleg a velenczei versennyel 
voltunk elfoglalva, ahol — mint köztudomású 
doloo- — az elsők között állottunk.

Ha mi is januártól kezdve készültünk volna 
e versenyre és legjobb tornászaink is 
Erödi, Szűcs, Gerliauser, Antos, Horvath B. 
Vágó, Spécz, Lichtl, Bor, Magyar, Szabó 
Weiman, Kakas, Nyisztor, stb. reszt­
vettek volna a komoly kiképzésben, bátrán 
mondható, hogy könnyen megszorítottuk volna 
az összes versenyző csapatokat Lakatos Beta, 
Kmetykó Lajos és Kmetykó János torna­
tanárok nélkül is. , .

Hanem a mi igen tisztelt tornaszifjamk 
jórésze nem tornász. Mert ha az, volna, 
erejét, ügyességét szolgálatára bocsátana a

a cseh nők (2640) végezték impozáns buzo­
gány gyakorlataikat.

Majd a bolgárok jöttek és tagszabadgya­
korlatokat végeztek zenére.

Tanulságos volt a 10 tornászból allo fran- 
szia csapat boxolo miutacsapata és egytittes
tornázása 4 korláton. _

A délután fénypontja ismét a 8540 cseh 
tornász szabadgyakorlata volt.

Ezután ismét különféle mintacsapatok lep­
ték el a pályát és egyidőben végzett mun­
kájuk mesés szép látványt nyújtott.

A bolgárok fegyverrel, a csehek faruddal, 
lánczos buzogánynyal, gulaépitéssel végezték 
szebbnél szebb dolgokat

Igen tetszett a pilseniek társas ^— gúlákat 
alkotó — gyakorlata, a hegyi lakók csákány 
mintacsapata és 40 amerikai tornász labda­
játéka. _ ,

Alkonyodott már, midőn a második nap 
sorrendjének pontjai befejezést nyertek. 

(Folytatjuk.)

Magyar 'Testedző Szövetségnek akkor, a mi­
dőn külföldön az egész világ színe előtt 
dicsőséget kell aratni a magyar névnek, a 
magyar fajnak, a magyar tornászainak.

De erre csak vérbeli tornász képes — saj­
nos — ilyenek csak gyéren teremnek nálunk.

Ez évben tehát Európa legjobb csapata: 
a cseh tornász csapat; a második a franczia, 
harmadik a belga, negyedik a szlovén, ötödik 
a luxenburgi és hatodik a magyar csapat.

Minden csapat kapott egy-egy szép emlék­
tárgyat. Mi magyarok egy igen szép művit
cseh üvegből készített korsót kaptunk 1 - 
pohárral, ébenfatálczán.

A versenyt d. e. 10 órakor félbeszakították 
s a nemzetközi csapatokat hintókra ültetve, 
a Letná térre vitték, hol a város polgármes­
tere páratlan vendégszeretettel üdvözölte a 
vendégeket s az Európai 1 orna-Szövetség 
vezető tagjait, mely után tiszteletükre fényes 
bankett következett.

A merre hintóink haladtak a pazarul fel­
díszített város utczáin, dörgő »Na zdár« 
(Isten éltessen) hangzott, folytonos virág­
esővel kisérve.

Gyönyörű út volt ez: elől 34 hintón a 
nemzetközi csapatok kísérőikkel s mögöttünk 
a város határától kezdve 4-es sorokból álló 
oszlopokban 24 ezer lovas és gyalogos tornász 
felvonulása.

Az ablakok telve szebbnél-szebb cseh 
hölgyekkel; az utczák ünneplő közönséggel. 
A cseh színek — piros-fehér — dúsan tar­
kították az épületeket.

Délután 2‘/a órakor folytatták a nemzet­
közi versenyeket és 5 óra körül be is fejez­
ték azokat.

Közben a nagy pályán különféle minta­
csapatok tornászlak. Így az amerikai női 
mintacsapat, melyet már ismertettem ; továbbá

A MAC lV-ik nemzetközi lawntennis 
versenye.

Minich Jenő, a verseny düntnükótől 
(Folytatás.)

A verseny döntései.

A verseny folyamán nem egy érdekes 
döntésre is volt alkalom. Nem lesz fölösleges, 
ha erről tudomást szerzünk, azokat — ha 
helyesek vagy helytelenek is — a jövőre 
megjegyezzük.

Megtörtént, hogy egy handicap-számban 
a versenyzők helytelen előnyosztással indul­
tak s egy set et le is játszottak.

A vonatkozó angol szabályok (knotty 
points) azt a rendelkezést tartalmazzák, hogy 
az a fél, akinek a helytelen előnyosztásból 
hátránya származott, ezt kifogás tárgyává 
teheti és amennyiben a hibát a döntnök 
vagy oly valaki okozta, aki „acting under 
bis instructions", a játék újra játszandó, 
egyébként az eredmény fennáll.

Az angol szabályok magyarra fordításakor 
két álláspont érvényesült. Az egyik az volt, 
hogy csak a döntnöknek tévedése esetén van 
helye a játék újrajátszásának és ha az ú 
kifejezett utasítása folytán tévedett valaki 
(pl. a bíró). A másik álláspont az volt, hogy 
ha a döntnök vagy bármily más hivatalos 
személy tévedett, aki a döntnök rendelkezése, 
alatt áll: a játék újra játszandó.

Az adott esetben az umpire, a biró té­
vedett.

A döntés mindazáltal a második felfogás 
elfogadásával a játék újrajátszására szólt.

Döntést provokált egy játékos, aki látván, 
hogy a második selben rosszul áll, ezt leladni 
és a harmadik set-et akarta játszani.

A döntés elutasító volt, mert a játék abban - 
hagyását a szabályok csak tüzetesen meg­
jelölt esetekben ismerik (sötétség, vagy más 
ily gátló körülmény), de ily részletes feladást 
nem engednek meg, sőt azzal, hogy a játéic 
egyfolytában való lejátszását rendelik, azt ki 
is zárják.

Játszóink egyébiránt a versenyszabályok 
ismerete terén kevés jártasságot mutattak. 
Még a gyakorlott játékosok sem tudták kellő­
leg kihasználni azokat a jogokat, amelyeket 
a játék- és versenyszabályok részükre bizto- 

! sitanak.
E részben is a megfelelő gyakorlat hijján 

voltak.

/m, fT> T-y Ll aranyereseknek, 
JEf JX. Vf végbélbajosok- 

nak, cukorbetegeknek, gyermek­
ágyasoknak, csecsemőknek és min­
den egészséges embernek, ki a tisz­
taságot kedveli, nélkülözhetetlen.
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Használatban olcsóbb a papírnál 
Kapható mindenütt!

ZÉRÓ szab, vattagyár, Budapest.

Telefon S7-Ö2.
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A vemeny tanulságai.
Ez a fejezet voltaképen kívül esik a ver­

senykrónikás hatáskörén.
Nem is foglalkozom e tárgygyal oly bőven, 

amint az azt megérdemelné, néhány észre­
vétel megtételétől azonban nem tartózkod­
hatott!.

Alig másfél évtizede annak, hogy az ath- 
letikai sportok terén megtanulták verseny­
zőink azt, miképen kell a versenyre elő- 
készülniök.

Hiszen addig az ideig is gyakoroltunk, 
készültünk a versenyekre. Többet tettünk, 
mint: amennyi szükséges volt. Az eredmény 
azonban nem volt sokkal több a semminél. 
Meg kellett előbb tanulnunk az észszerű 
traininget, hogy ne mondjam a fejjel való 
trainirozást, hogy ezen a téren eredményeket 
mutathassunk fel.

Ilyenformán jártunk a footballal is. Addig, 
amig a footballjátékban a játszók fejüket 
csak „fej elés “-re s nem a tervszerű játék 
kivitelére használták, nem sok eredményt 
tudtak felmutatni.

A tennisnél is rá kell térni játszóinknak a 
tervszerű gyakorlási módra és játékra, mert 
néhány játszó kivételével a többiek ehhez 
igazán nem értenek.

A nemzetközi verseny gondolkozó szem­
lélője könnyen meg fogja találni ehhez az 
utat.

Láttuk a legjobb játékosok játékmodorából, 
hogy a sikeres versenyjátéknak két főfeltétele 
a gyorsan de biztosan adott vagy visszaadott 
labda és az, hogy ezt a labdát is a játékos 
minden körülmények közt tetszése szerint 
tudja helyezni.

Hogy milyen ütést alkalmazzunk, hogy a 
labda gyors legyen, erre precziz szabályt | 
felállítani bajos. Általában lassúak a nyesett 
(kupirozott) és az erősen húzott labdák. 
Szemmel látható lassúsággal röpülnek, bárha 
utóbbiak azért, mert kevéssel a háló fölött 
röpülnek, nagyon tetszetősek is. Általában 
gyorsak a dreivelt labdák, különösen a volleyk 
és a half volleyk is.

A gyors és biztos ütést észszerű traininggel 
kell a játékosnak megtanulnia.

Észszerütlennek tartom magam részéről 
azt, ha valaki olyan labdákat gyakorol, 
amelyeket a versenyjátékban alkalmazni, vagy 
mondjuk koczkáztatni nem mer.

Ésszerűtlen szerintem, ha valaki olyan 
labdaütési módnak a megtanulását erősza­
kolja, amely csak minden 10—20-ik alka­
lommal sikerül.

Mindkét eset typusa játszóink gyakorlási 
módjának.

Az észszerűen begyakorolt játékon kívül 
még valami szükséges : a versenytaktika. Ezt 
ugyan könyvből senki sem tanulta még meg. 
Ezt a külföld versenyein való részvétellel 
lehet csak megtanulni. Közel szomszédaink 
Ausztria játszói magasan felettünk állanak. 
Az ő versenyeiknek látogatása sok tanul­
sággal járhat.

A gondolkozó szemlélő is megfigyelhette 
pl. Wilding, Wessely s a többi kitűnő játé­
kosnak azt a taktikáját, amely — koczkáz- 
tatással bár — a hálóhoz való gyors besza- 
ladással kényszeritette az ellenfelét arra, 
hogy volley-labdákat legyen kénytelen fogadni.

Alig van sport, melyben szomszédainkkal a 
küzdelmet sikeresen felvenni nem tudnók. 
S ha ma a tennis még ezek közé nem tartozik : 
ennek ésszerű munka mellett rövid időn 
belül meg kell változnia. (.Vége.)

Svvbi ftYft foTt») S> . >.»'

A Bécsi Motorkerékpárosok Egyesülete 
által az 1907. julius 29-én rendezett 
riederber^i versenyeken ismét fényes 

eredményeket értek el

Continental-
pneumaticon.

Verseny két cylind. gépekkel £s UJ. díj. 
megterhelt mellékkocsival —

Verseny könnyű 1 H. és III. díj. 
motorok részére ■—

Verseny nehéz 1. és II. díj.
motorok részére —————

Verseny egy cylinderes jj, dií.
motorok részére 3‘ 2 HP-ig ..

22 versenyző közül 14 használt 
CONTINENTAL PNEUMATICOT.

►se
Oesterreichisch - Amerikanische 
Gummifabrik-Actiengesellschaft
Wien, XIII/3. Breitensee, Hiitteldorferstr. 74.

Raktár: Wien, I.. Neuthorgasse 12.
Raktár : Budapest, VI., Révay-utcza 6.

Főraktár: BÁRDI JÓZSEF, Budapest,
VI., Mozsár-utcza 9. sz.

footiíall
kizárólag magyar készítmény.

Saját mintáink, 
erős nuirhabőrből 
tartós kézi varrással 
s valamennyi leg­
finomabb angol 
vöiös gummi- 
hólyaggal ellátva 
0-ös nagyságban

„Villám“_9 kor. „Turul“ 10 kor. „Verseny“ 1150 kor ,.Győztes6
13 kor. „Hunnia“ 16 kor. „Kincsem“ 4. Tapys iskola footbalf 
inhHn 7 sn kor. „Kincsem“ 2. naovs gyermek footmHI-labda 

. 5 korona. ■
Football czipö“ marhabőrből, kitűnő szabás és erős kézi 

” varrással párja 15 korona.
nagy VÁLASZTÉK : Football játékhoz tartozó összes felszere­
lésekben TOVÁBBÁ NAGY RAKTAK: Lawii-Tci ms-, O“1'"-
Cricket- és Croquet-játékokban, tornaszerek-, vivóeszkozök-, 

vadászati-, halászati-, turista-felszerelésekben stb. stb.
iSSSSff“1’': "“fSS"

ZUBEK BERTALAN és TÁRSA
sportezikkek áruháza

I Budapest, IV., Muzeum körút 29. szám. S

Felkérjük mindazon tisztelt előfizetőinket, 
kiknek előfizetése lejárt, hogy azt mielőbb 
megújítani szíveskedjenek, hogy a lap szét­
küldésében fennakadás ne álljon be.

ELŐFIZETÉSI ÁR:
Egy évre .... 8 korona 
Félévre .... 4 „

Sportegyleti tagok figyelmébe ajánljuk

Héiiel Mihály

VI., TERÉZ-KÖRUT 19. SZÁM.
Sportféríiak találkozóhelye. — Kitűnő billiárdok,
előnyös kiszolgálás.- Valódi tiszta italok es az
összes sportlapok. —-— 1 annrT Vil'áa«'
Az összes football eredmények a »Spor Világ« 
kifüggesztett tábláján kizárólag itt láthatók.

* Néhány megjegyzés a „Csillag K. 
Körből való tömeges kilépésre vonat­
kozólag. Aki figyelemmel kiséri a sport­
életünkben előforduló eseményeket, igen ér­
dekes dolgot tapasztalhatott az utóbbi napok­
ban Régen volt, de talán még sem oly 
régen, hisz még mindnyájunk élénk emlé­
kezetében van az, a Condor K. Egyletből 
való tömeges kilépés, amelyet egy versenyző 
kezdett meg s amely akkoriban nagy port veit 
fel s amelynek következménye az lett, hogy 
azt a versenyzőt a körök egyöntetű elhatá­
rozással egy évre kizárták a versenyekből, 
igen helyesen azzal okolván meg a kizárást, 
hogy ezt az esetet senkise tekinthesse 
precedensnek. A MKSz akkoriban nem tár­
gyalta ezt az ügyet, noha eléje került, azzal 

í a megokolással, hogy ez a körök és az 
illető versenyző közt levő magántermészetű 
ügy, amelyhez a Szövetségnek semmi köze. 
Hát hiszen igaza volt, de miután az a ver­
senyző és annak egyesülete maguk kívánták 
a Szövetség beavatkozását és a többi körök­
nek sem lett volna ez ellen kifogásuk s mi­
után az érdekelt felek mindegyike^ alávetette 
volna magát a Szövetség határozatának, 
egész bátran tárgyalhatta volna. He nem 
tárgyalta. Helyesen tette! Mindazonáltal hall­
gatólag helyeselte a körük egyöntetű el­
járását.

Ezen előzmények elmondása azért vált 
szükségessé, mert daczára az előbbi eset 
szigorú következményeinek, egy újabb ilyen 
eset előtt állunk, amely sokkal súlyosabb 
természetű, mint az előbbi. A „Csillag K. 
Körnek volt egy elnöke, aki visszaélt az 
elnöki jogával, izgatott a köre ellen, meg­
sértette az egyesületet és annak tagjait s 
mikor végre megnyilvánult a tagok bazalmat- 
lansága, leköszönt az elnökségről és kilépett. 
Eddig a dolog rendben van. Most következik 
azonban, ami nincs rendjén. Kr. ur nem 
versenyző, tehát nem kell félnie, hogy a 
versenyekből kizárják. Fogta tehát magát s 
személyesen elment vagy elküldött a „Csillag 
KK azon tagjaihoz, kikről gondolta, hogy 
kaphatók s összehittta őket egy barátságos 
értekezletre. Az értekezlet pozitív eredménye 
azután az volt, hogy számszerűit tizen, min­
den utógondolat és elköszönés nélkül, fakép­
nél hagyták a Csillagot, anélkül, hogy 
„pardont” rebegtek volna, amiért elfelejtették 
kilépésüket bejelenteni és beléptek a Condorba.

Hiszen nem kár az olyan tagokért, akiket 
el lehet csalni, de azért a dolog még sincs 
rendjén. Nincs rendjén különösen akkor, 
amikor a kilépést rendező Kr. ur _ szövetségi 
elnökségi tag. A szövetségi elnökségi tagok­
nak minden a sportunkra vonatkozó csele­
kedete például kell, hogy szolgáljon a többi 
sporttársaknak.

Ebből kifolyólag, tehát legközelebb más 
is Kr. ur szövetségi képviselőnek ezen dicsé­
retes példáját fogja követni s nem lehetetlen, 
hogy akad még olyan vállalkozó szellemű is, 
akinek megtetszik ez a kisded játék? Hisszük, 
h„gy a MKSz mint mindig, most is tudni 
fogja kötelességét. A Condor Kerékpár Egyletet 
nedű1 jóakaratulag figyelmeztetjük, hogy azt 
a fiz urat mindaddig, mig többrendbeli 
hátralékukat ki nem fizették, végérvényesen 
fel ne vegye, mert különben a MKSz kény­
telen lenne az egységes belépési nyilatkozat 
értelmében, az alapszabályainak 27. pontja 
alapján, fegyelmi jogát érvényesíteni!

Az Aquincum KK f. hó 18-án, vasárnap
d. u. 3V2 órakor a Bécsi utón 30 és 
kilométeres háziversenyt rendez, melyre az 
érdeklődő sporttársakat meghívja.
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* A „Csillag“ KKör nyiltversenye. A
sportköröknek és a közönségnek óriási érdek­
lődése mellett folyt le múlt vasárnap délután, 
a gödöllői országúton a „Csillag“ KK négy 
számból álló, második nyiltversenye. A ver­
seny egyes számaiban a nagyszámú indulók 
felkeltették az érdeklődést. A versenyek ki­
menetele előre látható nem volt, különösen 
a főversenyben, ahol a három legerősebb 
menőnk Bakanek, Kiss és Müller állottak ki, 
hogy egymást legyőzzék. Az óriási hőségben 
azonban Kiss és Müllernek gummi pukkadás 
miatt fel kellett adnia a versenyt, amelyet igy 
Bakanek, komolyabb ellenfél híján könnyen 
meg is nyert. A többi versenyek a várakozás­
nak megfelelően dőltek el. Az egyébként is 
minden tekintetben szép versenynek a rész­
letes eredménye az alábbi:

50 klm.-es föverseny.
1. Bakanek János (Csillag KK) 1 ó. 45 p. 32 mp.
2. Grósz Imre (Vándorkedv KK) 1 ó. 55 p. 47 mp.
3. Baráth Ödön (Vándorkedv KK) 1 ó. 56 p. 05 mp.
4. Vass Elemér (Vándorkedv KK) 1 ó. 56 p. 10 mp.

Indultak még : Vass János, Prenner Gyula, Kiss Sándor 
Müller István.

30 klm.-es juniorverseny.
1. Szabó László (Condor KK) 1 ó. 03 p, 02 mp.
2. Klein Márton (Jóbarát KK) 1 ó. 03 p. 40 mp.
3. Kment Károly (Lehel KK) 1 ó. 04 p. 12 mp.
4 Talyigás Pál (Csillag KK) 1 ó. 05 p. 03 mp.
5. Cseh Ferencz (Kitartás KK) 1 ó. 07 p. 18 mp.

1 lelyezetlenül végeztek: Üveges Géza, Zúzák Mihály, 
Jeges Sándor, Gröger Károly, Vakán János, Talafusz 
Antal, Hegedűs Jenő.

20 klm.-es nyeretlen verseny.
1. Tóth Gyula (Rákosszentmihályi KK) 39 p. 50 mp.
2. Paraker István (Csillag KK) 39 p. 51 mp.
3. Papellás László (Jóbarát KK) 40 p. 18 mp.
4. Kálló Kristóf (Jóbarát Kerékpár K.) 41 p. 45 mp.
5. Iványi Béla (Csillag Kerékpár Kör) 43 p. 55 mp.

Indultak még : Podeszt Rezső, Medveczky Rezső, Beck 
Rezső, Horay Sámuel, Marinkovich Iván, Klein Vilmos, 
Zoufál János, Behr Sándor, Jandák Sándor, Mazurek 
Lajos

10 klm.-es seniorverseny.
1. Sachs Lajos (Condor Kerékpár Kör) 20 p. 30 mp.
2. Pfeil Sándor (Lehel Kerékpár Kör) 20 p. 34 mp,
3. Tóth János (Rákosszentmihály! KK) 20 p. 44 mp. 

Ilelyezetlenek : Kukla Mihály, Főj ti Károly, Papp György 
cs Gujdár József.

* A Vándorkedv KK holnap reggel tartja 
Vácz—Aszód—Gödöllő —Sárga Csikóig ter­
jedő 85 kilométeres körversenyét. A verseny 
győztese házibajnoki czimet nyer. Hogy ki 
lesz ezen szép távversenny győztese, azt 
igen bajos eltalálni. Vass Elemér, Takáts 
István, Grósz Imre, Baráth Ödön, Vass János 
olyan nevek, amelyek közül nehéz kikeresni 
a bajnok jelöltet. Mégis azt hisszük, hogy 
az elsőségre a legkomolyabban Grósz Imre 
és Baráth Ödön számíthatnak.

* A „Csillag“ KKör szintén holnap reggel 
5 órakor rendezi 100 kilométeres házi- 
bajnokságát, a gödöllői országúton, a 6-os 
kőtől az 56-osig és vissza. A verseny sorsa 
Bakanek és Müller közt fog eldőlni.

* Töpper Lajos és Kullmann Endre a 
Jóbarát KKör tagjai azok a vállalkozó szellemű 
férfiak, akik a körük által kiirt bécsi kirán­
dulást kettesben megtették. Kellemes időben, 
kedélyes epizódok közepette két nap alatt 
értek Bécsbe. A környék részletes meg­
szemlélése után, nyolezad napra szerencsésen 
hazaértek.

* A Fővárosi KEgylet úgy erköl­
csileg, mint anyagilag fényesen sikerült pálya­
versenye után, most egy nagyobb szabású 
országúti nyiltverseny rendezését tervezi, 
amelynek propoziczióján már szorgalmasan 
dolgoznak.

* A Condor KE vándordijas nyilt- 
versenyének ideje még nincs végérvényesen 
megállapítva. Valószínűleg szeptember 1-én, 
vagy 8-án lesz. De az sincs kizárva, hogy 
az idén elmarad.

* Meghívó. Az Erzsébetfalvai Árpád Kerék­
párkor 1907. évi augusztus hó 20-án (Szent 
István napján), kedden a szigetmonostori 
erdőben tánczczal és többféle mulattató elő­
adásokkal egybekötött tarisznyás kirándulási 
rendez.
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TORMA A,.:3re/
Magyar athleták külföldön.

(Sajái ludósiiónkiól.)
Nürnberg, 1907 augusztus 4.

A nürnbergi „Fusball Club P’ranken“ ath. 
versenyéről lapunk múlt számában már meg­
emlékeztünk, kiegészítésül a következőket 
közöljük. —-A Fusball Club Franken délnémet­
ország egyik leghatalmasabb egyesülete. A 
verseny rendezésében és juryjében részt vett 
a város egész inteligencziája. — Ezen 
körülménynek köszönhető, hogy a verseny 
valóban nagyszabású volt. A versenyen részt- 
vettek az összes délnémetországi egyesületek, 
számszerint 21 és összesen kb. 230 nevezést 
adtak le. Minthogy a programmon az 1500-as 
bajnokság és rekordjavitási kísérletek is 
szerepeltek a .,Deutsche Sportbehörde für 
Athletik“ is képviseltette magát. Örömünkre 
szolgálhat, hogy a verseny sportbeli értékét 
a magyarok fényes szereplése adta, mig a 
MOTESz és egyesületei áldozatkészségének 
köszönhető, hogy a tömegesen kiküldött 
kiváló athleták ismét értékes győzelmekkel 
hozzá járultak a magyar faj képességeinek 
és hírnevének külföldön- való terjesztéséhez.

Az elért eredmények hire bennünket itthon 
maradt magyarokat, — kik a kiküldöttek 
képességeit teljesen ismertük és a német 
sport viszonyairóljs tájékozva vagyunk, — 
egészen meglepetésszerűen érintett. Először 
is a három rekordjavitás, ezek keretén belül 
Dánér váratlan győzelme Somody felett, 
Somody várakozáson felüli eredménye, a 
BTC kitűnő stafétájának veresége, Bodor-nak 
és Scheer-nek jelenleg legjobb magyar futók­
nak eredménytelen szereplése. Tény az, hogy 
ezen eredménytelenségnek több oka van.

Az elért időkből következtetve az ott 
szerepelt futók klasszisa nagyon jó. Braun­
nak az ideje] 52'Vio mp. és ebbői következ­
tetve, Bodonnak veresége 400-on reális, mert 
a czélnál a külömbség kb. ti m. volt. Igaz, 
hogy a pálya, helyesebben a mező, tele 
göröngygyei, gödrökkel, mindenre csak ver­
senyzésre nem alkalmas; azonban ez a 
hátránya ép úgy megvolt őromz-nak, mint 
Bodor nak. Az indítás a középtávoknál nem 
befolyásolja oly nagyon az eredményt. Nem 
marad más hátra, mint elismerni, hogy 400-ra 
Braun jobb, mint Bodor. Máskép áll a dolog 
az 1500-as bajnokságban, Braun ideje 4 p. 
40‘8 mp., nagyon rossz, Bodor itthon 14mp-el 
jobban futotta meg a távot és ebből csak az 
következik, hogy Bodor a pálya rosszasága 
következtében kímélni akarta szervezetét és

Kerékpár-, Motocycle-, Automobil-alkatrészek
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főleg, a lábait. Ezt Bodor fényesen bebizonyí­
totta Berlinben a hol nürnbergi legyőzőjén 
méltó revanchot vett a mennyiben oly tempót 
diktált, hogy Braun 800 m-nél a versenyt 
feladta, Bodor pedig 4 p. 251/b mp. alatt 
fényesen győzött. Sclieer lemaradása két oknak 
tulajdonítható. Először — Bodor-ral együtt — 
a verseny napján érkezett Nürnbergbe, az 
éjszakát keresztül utazták és nem teljesen 
kipihenve állt starthoz, a futó pálya pedig 
lejtős volt a mihez Scheer nincs hozzászokva. 
A startok még a hires osztrák startoknál is 
rosszabbak. „Sind die Herren fertigere az 
egész társaság kiugrik és mikor a starter 
elsüti a pisztolyt az egész társaság már jó 
messze van.

Ily körülményekből következtetve az ember 
azt hinné, hogy a dobási és ugrási rekordok 
mérései sem hitelesek. Itt azonban már közbe­
lépett a német szövetség képviselője és mint­
hogy rekordjavitásról lévén szó, azokat hitele­
síteni is kellett, minden magasságot és távol­
ságot mérőléczczel, illetőleg szalaggal utána 
mért, úgy, hogy pl. Dánér ugrásánál a páleza 
185 cm en volt és az utána mérés követ­
keztében 180 cm-es magasságot állapítottak 
meg. A kitűnő staféta sikertelen szereplése 
tisztán a német stafétaváltás szabályainak 
nem ismerésében kereshető. (folytatjuk)

Berlin, 1907 augusztus 11.
A MOTESz múlt vasárnap Nürnbergben 

szerepelt athletái közül Bodor Ödön a Postások 
tagja Berlinbe utazott, hol résztvett a Sp. C. 
Germania athletikai viadalán. A legkiválóbb 
német futókkal mérte itt össze erejét s ismét 
tanujelét adta kitűnő klasszisának. Fényes 
revanchot vett múltkori legyőzőjén Braunon, 
ki a Bodor által diktált erős tempót nem 
bírva nyolezszáz méternél kiállott. Az 1500 m-es 
síkfutást nagy fölénynyel, 4 p. 257b mp. 
alatt nyerte meg, elnyervén ezáltal a „Deutsche 
Sportbehürde für Athletik“ tiszteletdiját. A 
110 m-es gátfutás handicapban is indult, de 
e versenyben ellenfeleinek adott túlsók előnyt 
nem tudta behozni s igy csak a negyedik 
helyen végzett. A verseny eredményei a 
következők:

1500 méteres síkfutás: 1. Bodor Ödön (Rostás, Buda­
pest) 4 p. 25 1 mp. 2. G. Zimmer (Hamburg ) Indult 
meg Braun.

100 méteres síkfutás : 1. H. Rehder (Hamburg) 11 2 mp. 
2. M. Hermann (Danzig).

Magasugrás: 1. dr. R. Weinstein (Halle) 167 cm. 
2. A. Malvitz (Berlin).

3000 méteres stafétafutás: 1. Komet Sport Club.
100 méteres síkfutás handicap: 1. A. Malvitz 11-2 mp. 

2. M. Hermann (Danzig)
400 méteres stafétafutás / 1. Sport Club 95—96. 49 mp. 

2. A danzigi labdarugók stafétája.
Görög-római birkózás: 70-8Ö kilósak. 1. A. Toutschek 

(Wien); .30 kilón felüliek: 1. Mohr.
3000 méteres síkfutás handicap: 1. A Jungken (SpCl 

I 95 96) 9 p. 30'4 mp. 2 G. Zimmer (Hamburg).
110 méteres gátfutás handicap: 1. Lavrance (Rrag) 

10'3 mp. v '
1000 méteres akadályfutás handicap: 1. W. Wegener 

I (SpCl 95—96). 2. G. Moses (Breslau).
600 méteres stafétafutás: 1. A danzigi labdarugók 

stalctaja. ___________

)( A Budapesti III. kerületi Torna- 
és Vívó-Egylet országos athletikai versenye 
nem szept. 1-én, hanem szegi. 8-án lesz. 
Nevezési zárlat szept. 3.

)( A Szegedi Athletikai Klub f. évi
szeptember hó 1-én az újszeged! sporttelepen 
országos athletikai versenyt rendez a MASz 
szabályai szerint. A versenyen többek közt 
dűlőre kerülnek Szeged város súlydobó- és 
rúdugrás bajnokságai.
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)( A Sport-Kedvelők Köre augusztus hó 
20-án d. u. 4 órakor az Erzsébet királyné-úti 
sporttelepen (VI., Amerikai-ut 36. sz.) házi 
athletikai versenyt rendez. A fiatal egyesület 
törekvő tornászgárdája szorgalmas tréninggel 
készül a mérkőzésre s igy eredmények tekin­
tetében is érdekfeszitő küzdelmek lefolyása 
várható. A versenyben lesz 4 síkfutás (közötte 
3 handicap), súlydobás, magas- és távolugrás, 
továbbá gyaloglás. A versenyt társasvacsora 
és táncz fejezi be.

)( A Typographia Sport-Club aug. 20-án 
(kedden) d. e. 8 órakor rendezi házi athletikai 
handicap-versenyét az amerikai-uti pályán.

)( Az Újpesti Torna Egylet aug. hó 
25-én d. u. 3 órakor a népszigeti sport­
telepen országos junior és handicap athletikai 
versenyeket rendez.

)( 20 klm.-es gyaloglóversenyt rendez 
f. hó 25 én d. u. 3 órakor a Ferenczvárosi 
Torna Club a fehérvári országúton. A ver­
senyben titkos handicap is lesz.

)( Kómóndy Ernő az UTE tagja múlt hó 
19-én a 120 yardos gátfutásban saját rekord­
ját 1 64/ö mp.-re megjavította.

)( A Budapesti Torna Club 1907 szep­
tember 14 és 15-én a Thököly-uti millenáris 
pályán nemzetközi athletikai torna- és játék- 
ünnepélyt rendez, melynek feltételei a követ­
kezők :

Versenynemek: 1. 100 m. síkfutás, 2. 300 m. sík­
futás, 3. 1500 m. síkfutás, 4. 4X100 m. stafétaverseny, 
5. 400 m. gátfutás, 6. magasugrás, 7. távolugrás, 
8. diszkoszvetés, 9. gerelyvetés, 10. 3000 m. gyaloglás, 
11. tornászati és athletikai összetett főverseny és pedig : 
magasnyujtón, korláton és lovon egy előirt és egy 
szabadon választott gyakorlat, lovon guggolóátugrás, 
sulydobás, távolmagasugrás és 100 m. síkfutás (E 
verseny gyakorlatanyaga és elbírálása az előző Sport- 
Világ számban közzétételeit) Ifjúsági versenyek: a) 100 m. 
síkfutás, bl távolugrás, c) diszkoszvetés és d) 4X100 m 
staféta verseny, 12. nemzetközi labdarugó mérkőzés a 
Haagsche Voetball Verein, és a BTC első csapatai között.

Versenyfeltételek: Díjazás. Az 1 — 10. versenyekben 
az elsőnek díszített ezüst-, a másodiknak ezüst-, a 
harmadiknak bronzérem. A 11. főversenyben elsőnek 
disz. ezüstérem és tiszteletdij, második disz. ezüst-, 
harmadiknak ezüst-, negyedik és ötödiknek bronzérem. 
Az ifjúsági versenyekben elsőknek ezüst-, 2. cs 3.-nak 
bronzérem.

Feltételek: A versenyekben résztvehet minden alap­
szabály szerint működő torna- és sportegyesület rendes 
vagy alapitó amateur tagja, az ifjúsági versenyekben 
pedig azok növendék- vagy ifjúsági tagjai. A versenyek 
a MOTESz illetve a MLSz versenyszabályai szerint 
rcndeztctnek és bíráltainak el.

Nevezések legkésőbb 1907 szept. 11-én déli 12 óráig 
a BTC választmányához (Markó-u. 20), a nevezési 
dijak Müller Hugó pénztáros ur czimére (V., Alkotmány- 
utcza 13.) intézendők. A nevezési határidőn túl beérkező 
nevezések csak kétszeres téttel fogadtatnak el. A neve­
zésnek tartalmaznia kell : a) a versenyző nevét (álnév 
kizárva), b) polgári állását, c) a versenyszámot, melyre 
nevez, d) az egyesület, melynek tagja (ezt az elnökség 
vagy egyleti titkár hivatalosan igazolni tartozik) és d) a 
tétet. Tét nélküli nevezések nem fogadtatnak el. Neve­
zések indokolás nélkül visszautasíthatok.

A Budapesti Torna Club igazgató-válaszmánya nevében 
gróf Teleki Sándor, elnök

Iszcr Károly, másodelnök Plachy Jenő, titkár
Lucius Károly, athletikai kapitány.

Jóváhagyta a MOTESz 421/1907. számú határozatával.

Furcsaságok.
(Elmélkedés egy ujságczikk körül.)

Mégis csak fura teremtménye az Istennek 
ez a MASz!

Ha az állatvilágban tapogatódzik az ember 
hasonlat után, egyebek között a kaméleon 
ötlik szemébe az ő színváltozásaival. Nem 
vagyunk természetbúvárok, de úgy sejtjük, 
hogy a MASz színváltozása az időjárással 
van némi kapcsolatban ?

— Tavaszi szellők lengedeztek a lombok 
között, midőn aMASz'még azon megdönthetetlen 
tételnek hódolt, mely szerint „az athletika a 
kiváló eredmények sportja.“ Mégis szerezte 
rá a szabadalmat és kikérte magának, hogy 
ratja kívül más is érjen el kiváló eredménye­
ket. Kiválogatta tehát az alkalmas embereket

a megvetett tömeg közül, melyet a MOTESz-nek 
meghagyott és hidraulikus sajtóval préselte 
ki belőlük az „eredményeket.“ Az úszásban, 
az evezésben, a szertornázásban stb. termé­
szetesen nem lehet kiváló eredményeket el­
érni, de hisz épen ez az, a mi ezeket a MASz 
szerint (lásd a fenntebbi tételt:) az athletikától 
megkülönbözteti és ezért is nem kultiválja 
őket.

(Ne legyünk azonban tulkövetelők és ne 
ki vánjuk tőlük, hogy az „eredményeik“ mellett 
gondolkozzanak egy kicsit)

— Fordult azonban az idő kereke. Hogy, 
hogy nem, minden kiváló athléta a MOTESz 
zászlajára esküdött föl, úgy hogy a MASz 
egyedül maradt kiváló eredményekhez czim- 
zett privilégiumával.

Ugyan mit ^csináljon most vele ? Befőzze ? 
Az emberei azonban igy se veszik be.

— Gondolt egyet és amint melegedni kezdett 
az idő a tömegképzés egyedül üdvözítő voltát 
irta fel krétával (hogy alkalom adtán ismét 
letörülhető legyen) megtépett zászlajára. 
Elvből megvet ezentúl minden kiváló ered­
ményt. Csak a tömeg! . . . a tömeg! lesz 
ezentúl jelszava.

(Ne legyünk rosszindulatuak és ne jusson 
eszünkbe, az egyszeri rókáról és a szőllő 
savanyúságáról szóló igen érdekes mese !)

— Elő tehát a púposokkal! Elő a bénákkal! 
Ki velük a placzra, hadd mozogjanak ! Hisz 
az athletikának végczélja a testedzés! Vagy 
nem ? (Itt megjegyezzük, hogy ezen stádiumá­
ban felel meg a MASz leginkább annak a ren­
deltetésnek, melynek betöltésére hivatva van.)

— Mit akarsz te ezzel szemben jámbor 
MOTESz ? Az embereid olyan kiváló eredmé­
nyeket érnek el, hogy a MASz nem tekintheti 
őket tömegnek, akármennyién legyenek is. 
„Szabadalmazott tömeg“ ezentúl csak a MASz- 
nál létezhetik. E mellett a MOTESz emberei 
már kivénült alakok, féllábukkal már a sírban 
állnak, ma-holnap eltemethetik őket.

— Nézd ezzel szemben óh! MOTESz a 
MASz „ fiatal“ viruló „tömegét“, mint vonul fel 
a küzdő térre, mint ragadja kezébe a svéd 
gerelyt (a tömegnek csak svédgerely való) 
és dobálja este-éjjel, a mig a mentők erőszak­
kal cl nem hurczolják. Minden dobásnál azon­
ban körültekintő gonddal vigyáz arra, hogy 
valahogy kiváló eredményt el ne érjen, mert 
ez az ő nyári elvükkel homlokegyenest ellen­
keznék.

— Vagy talán azt hiszed naiv fővel, hogy 
szakértelem létezhetik máshol a MASz-on 
kívül ? Menj el éjnek idején a Magyar Világ­
beli titkos szeánszokra, itt megsúgja neked 
a Jó Angyal: „Oh fiacskám! athletikát ne 
keress máshol csupán a MASz-nál!“

Elképzelhetsz talán az ő protekeztójuk 
nélkül 13 méteres dobást és 49-es időt ? 
Emeld meg kalapodat és merülj el kicsiny­
séged tudatában — avagy kérj a Jó Angyal­
tól Seidlitz-port, mely egyedüli orvosság a 
szakértelmetlenség és gyomorrontás ellen.

— És ti kivénült volt atlétái a BEAC-nak! 
Deresedő fejetekkel bizonyára azért nem fogad­
tátok el a BEAC választmányi tagjaivá a 
rektor által történt kinevezésieket (szám sze­
rint 9-en) mert nem kellettetek többé a 
BEAC-nak, mely azóta szintén a „tömeg­
képzésre“ adta fejét és bizonyara azért 
mentetek el „beszorulni“ a BBTE-be, mert 
kiváló eredményeitek miatt nem számíthattatok 
arra, hogy a MASz bevesz az ő „tömegeibe?“

— Hát ti többiek. Ti „Potemkin faluk“! 
Hullassatok könnyeket. A MASz nem fog 
többé csalogatni benneteket, daczára, hogy 
ti mind az ö álláspontján vagytok. (Igazán 
csodálatos, hogy ezek a MASz álláspontján 
álló emberek egytől-egyig lelkes hívei a 
MOTESz-nek.) íme a hálátlan most hátat 
fordít nektek és a tömegképzésre adja ma­
gát . . . Szegény atlétái a MOTESz nek!

— De mit nem tesz egy ilyen színváltozás ? 
Oly annyira dühöng odaát az „egyetértés,“
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hogy a MASz kénytelen erélyesebb eszkö­
zökhöz folyamodni, hogy ez a nagy egyet­
értés a végtelenségig ne fajuljon.

Szolgálhatunk egy jó tanácscsal. Ha meg­
szívleli, a bojkottálás terén folytatott eddigi 
tréningjével talán pozitív eredményeket is mutat­
hat föl. — Hogy ha nem bir a „könnyű 
győzelmekhez jutott embereivel,'1 (minthogy 
legújabban úgy is ellenségévé lett a kiváló 
eredményeknek), állítson fel standard rekor­
dokat és bojkottálja azt, aki ezen standar­
dokat túllépi. (A megfelelő standard listát jó­
indulatból nem közöljük)

— Apropos! Tavaszi tételük bizonyos 
homályokat hagy maga után. Kérdezzék meg, 
legyenek olyan jók a legközelebbi szeánszon 
a Jó Angyalt affelől, hogy ha az atlétika 
csakugyan a kiváló eredmények sportja úgy 
az az atléta aki kiváló eredményt elérni nem 
tud, mit csinál miközben csak közepes ered­
ménnyel atletizál ? Úszik avagy evez ?

Talán tud rá felelni a Jó Angyal, hisz a 
tétel is valószínűleg tőle származik ? Feleletet 
„tömeg" jelige alatt poste-restante.

„Egy haldokló" 
MOTESz párti atléta.

A közös hadügyminiszter a magyar 
ezéllövő sportért. A közös hadügyminister 
arról értesítette a Budapesti Egyetemi Athletikai 
Club ezéllövő szakosztályát, hogy október hó 
20-án, Szemere Miklóspusztaszentlőrinczi lövő­
házában tartandó országos ezéllövő ünnepére 
tiszteletdijat adományoz. Az országos czéllővő 
ünnepen tudvalevőleg két versenyszám kerül 
eldöntésre az országos főiskolai bajnokság és 
a junior verseny. Mindakettőben csak a mi 
hadseregünkben elfogadott hadifegyverekkel 
lehet lőni. Minden versenyző húszat lő, két 
tizes sorozatban. Tiszteletdijakat ajánlott fel 
eddig a versenyre még a honvédelmi minisz­
ter, Szemere Miklós a BEAC elnöke és a 
Budapesti Egyetemi Athletikai Club. Rész­
letes versenyfeltételeket kívánatra bárkinek 
küld a BEAC ezéllövő szakosztálya (IV. Közép­
ponti Egyetem), amelynek keretében az őszi 
ezéllövő ünneppel kapcsolatosan állítják fel a 
bpesti tudomány egyetemi zászlóaljat.

Czéllövés. A BEAC ezéllövőszakosztálya 
augusztus hó 5-én tartotta második nyári 
házi mérkőzését Szemere Miklós elnök puszta­
szentlőrinczi lövőterén. A mérkőzésben Kovách 
József győzött, ki a szentlőrinczi országos 
ezéllövőversenyeken már többször nyert dijat. 
Második lett: Karafiáth Jenő dr., harmadik : 
nemeskéri Kiss Sándor, negyedik: frankó 
Zoltán. A versenyen, melyen csak Magyar­
ország-Ausztria hadseregében használatban 
lévő katonafegyverrel lőttek, czentrumot talál­
tak : Demiány Gyula dr., Madaras Jenő, 
Karafiáth Jenő. Négyes kört lőttek • Kovách 
József (négy Ízben), Karafiáth Jenő (kétszer), 
nemeskéri Kiss Sándor és Tettey Emil. A 
legközelebbi barátságos mérkőzés augusztus 
hó 12-én (hétfőn) délután négy órakor lesz. 
Itt említhetjük meg, hogy az október hó 20-án 
első ízben rendezendő magyarországi iskolai 
czéllövőbajnoksággal kapcsolatosan az egye­
temi zászlóaljakat a BEAC ezéllövőszakosz­
tálya keretében felállítják. Vezetőségük a 
választott tisztikaron kívül azokból fog állani, 
akik a bajnoki mérkőzésen legalább kilencz- 
ven, illetve nyolezvan százalék találatot érnek 
el, akik ezáltal a főlövészmester, illetve lövész­
mesteri czimet is elny Tik.

A Budapesti Egyetemi Athletikai Club 
f. évi október 20 án Szemere Miklós Puszta- 
Szent-Lőrinczi lövöldéjében Országos Czél-
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lövő versenyt rendez, melynek feltételei a ! 
következők :

I. Országos junior czéllövő verseny olyanok részére, 
kik a Puszta-Szént-Lőrinczen rendezett nemzetközi cs 
országos czcllövö versenyeken dijat még nem nyertek.

II. Czéllövöverseny, Magyarország 1907. évi főiskolai
czéllövő-bajnokságáért. _ ...

Az 1 versenyszámban részt vehet társadalmi allasra 
való tekintet nélkül minden egyén, ki a fenti feltételnek 
megfelel s a becsület ellen sohasem vetett.

A főiskolai czcllövö bajnokságban részt vehet minden 
magyarországi főiskola rendes hallgatója, valamint az 
absolutoriummal birók is, az absolutorium keltétől szá­
mított két éven belül diplomájuk megszerzéséig. A fő­
iskolai bajnokság a „Főiskolai Sport Szövetség“ jóvá­
hagyásával rendeztetik, ehhez képest e yersenyszámban 
a „Főiskolai Sport Szövetség“ rendszabályai mérvadók.

Az országos junior czéllövő-vcrseny győztese, második 
és harmadik helyczettja a m. kir. honvédelmi minisztérium 
tiszteletdiját kapja. Pzcn kívül az öt első helyezett ezüst 
érmet, a hatodiktól a tizedikig bezárólag helyezett, bronz 
érmet nyer.

Az országos főiskolai czéllövő - verseny győztese 
Magyarország 1907. évi főiskolai czéllövő bajnoka czimet 
és Szemere Miklós a BEAC elnökének tisztclctdiiát, 
továbbá bajnoki szalagon a BEAC ezüst érmét kapja. 
A második és harmadik győztes Szemere Miklós elnök 
tiszteletdiját nyeri. A másodiktól az ötödikig helyezett , 
ezüst érmet, az ötödiktől a tizedikig bezárólag helyezett ; 
bronz érmet kap. Az esetleg még rendelkezésre álló 
tiszteletdijak mikénti kiosztásáról, a vezetőség a verseny­
zőket a verseny kezdete előtt értesíti.

Tét, fejenkint és versenyszámonkint 10 korona. A 
BEAC tagjai 5 korona tétet fizetnek

Nevezési határidő 1907. október hó 10-ikc déli 12 óra. 
A nevezések a téttel együtt, a BEAC czéllövő szak­
osztályához (IV. Középponti Egyetem) intézendők.

Nevezések indokolás nélkül visszautasíthatok. Elkésett 
nevezések figyelembe nem vétetnek.

nem jött váratlanul. Itt egyáltalán az a véle­
mény, hogy Otto von Müller és Dr. Lessing 
jobbak Kreutzernél. Majd Hamburgban el­
válik ? A berlini tennisegyletek megalapítottak 
a Berliner Tennisspiel Verband-ot. Tagjai: 
Berliner Tennis Club 1900, Tennis Club 
»Borussia«, Schöneberger Tennis Vereinigung, 
Verein für Bewegungsspiele Pankow, B1 u. 
FC Britannia és Lawn-Tennis Club zu Berlin.

Az Angliában szerepelt német uszócsapat- 
ból Schiele-nek sikerült a »King Cup«-öt 
megnyerni, mig a stafétacsapat Aurisch lélre- 
uszása folytán csak második lett.

Az athletikában élénk élet uralkodik. A 
külföldi athleták egyre-másra felkeresik a 
német versenyeket. Schubert bécsi győzelmét 
nagy öröm kisérte, miután Schubert még 
5 év előtti berlini startja alkalmából sok jó­
barátot szerzett itt magának. Akkori német 
riválisa, Wartenberg, okult Schubert példáján 
és szorgalmasan trainirozik, remélvén, hogy 
a Britannia őszi 15 éves jubiláns versenyén 
megint találkoznak.

Még egy érdekes újdonság van, ámbár az 
Londonból jött. Az angol szövetség az uj 
Amateur Football Assocationt boykott alá 
helyezte. Miután a E F. A. a Federation 
tagja, kontinentális csapatnak tilos a boykot- 
tált egyletekkel játszani. 'Léhát vigyázat! 
Az Amateur FA tagjai között a Corinthiánok 
állnak első helyen. Detsinyi Leó.

Berlini levél.
A labdarugó idény, hál’ Istennek, véget 

ért A berlini bajnok, a Viktoria, nem tudta 
elérni az elődei által mutatott példát, a német 
bajnokságot nem hozta Berlinbe. A győztes 
Freiburger Fussball Club, mondhatni outsider, 
azonban egész Németországban szimpatikus 
csapat; nekünk magyaroknak szintén van 
némi részünk ebben a szimpátiában, amennyi­
ben a freiburgi kapus magyar fiú, — budai 
Goldberger Pál, az ismert Gilly. A Viktoria 
csapata egyenetlenség és tultraining folytán 
meggyengült. A többi csapatról kevés az Írni 
való. Az I ső osztályú Britannia, Béri. Ball­
spiel Club, Hertha, Germania, Union és 
Preussen körülbelül egyformán állanak, mig 
I lelgoland visszamegy ahonnan jött — a 
11-ik osztályba. Helyette a Concordia lép 
egygyel feljebb, nem hiszem azonban, hogy 
eredménnyel. A saison végén a szokásos 
játékosvándorlás időszaka áll be. így Dehni 
a Viktóriából a Germániába, Richard Müller 
és Krafack a Preussenből a Britanniába, 
Worpitzky a BBC-ből a Viktóriába, Schulze 
Herthábóf az Unionba lépett be és igy tovább. 
Kuriózumképpen említem meg, hogy Wüst 
Károly, a Verband Berliner Ballspielvereine 
főtitkára, jelenleg 68 éves, a Britanniába lépett. 
Hogy uj egylete a szövetségi izoláczió politiká­
ját most feladja-e, nagyon kétséges -

A labdarúgás befejeztével a »crickett saison 
kezdődött. A bajnoki tabella élén Britannia 
áll, négy győzelemmel (Viktória, Germánja, 
Union, Preussen) veretlenül. Után na jön 
Germánia és Preussen egy győzelemmel, 
mindkettő Viktoria ellen. A favorizált Britannia 
csapat eléggé internaczionális Tagjai: Faber, 
Jestram, E. Müller, Zincke, Steinkampf (néme­
tek), Smale, Schmeiszk (hollandiak), Perry, 
Withers (angolok) Christensen (dán) és 
Detsinyi (magyar). Scoreszáma 492 lauf 108 
ellen. A crickett játék éles szemet és biztos 
kezet igényel, de nem magyar temperamen­
tumnak való

A lawn-tenms idény erős versengéssel 
kezdődött. O. Kreutzer veresége Angliában

O A Budapesti Torna Club lawn-tennis 
szakosztálya a múlt héten sikerült háziversenyt 
rendezett férfi tagjai között A pastime rend­
szerben (37 nyert labdára) lejátszott egyes 
versenyek eredménye a következő:

Rőthy-Drubina 37 : 28, dr. Bognár-Fagyas 
37 : 26, dr. Pokorny—Wurm 37 : 32, Izsó— 
Kakas 37:30, Rőthy—dr. Bognár 37:26, 
Minder—dr. Pokorny 37:21, Liedemann— 
Lucius 37: 23, Rőthy—Izsó w. o., Liedemann— 
Minder 37:32. Döntő: Liedemann —Rőthy 
72 : 57. Végeredmény : 1. Liedemann Ferencz, 
2. Rőthy Károly, 3. Izsó L. és Minder F.

O Nemzetközi lawn - tennis verseny 
Ischlben. Augusztus 20-án és a reá követ­
kező napokon Ischlben nagyobbszabásu tenms- 
versenyek lesznek, melyek sorrendjében Salz- 
kammergut női- és férfi egyes bajnokságai 
is szerepelnek.

O A Ferenczvárosi Torna Club c hó
25-én I. országos lawn tennis versenyt rendez 
a IX., Közraktár-utcza 30. sz alatt levő 
versenypályáján. A versenyek a MOLtiz. 
fennhatósága alatt rendeztetnek.

— A Ferenczvárosi Torna Club szep­
tember hó 1 én rendezi IV. nemzetközi úszó- 
versenyét a Császárfürdő férfiuszodájában.

— Nagymaroson nyaraló ifjúság a
Magyar Úszó Egyesület védnökségével orszá­
gos úszóversenyt rendez augusztus 25-én. 
A 10 számból álló verseny közül a meg­
nyitó 120 m., mellúszás 80 m., főverseny 
gyorsúszás 80 m. és vigaszverseny 80 m. 
nyílt számok. Az ottani nyaralóknak a gyer­
mek, kezdők, ifjúsági, hölgy és főverseny 
vannak fentarlva. Zárlat Budapesten, \ 1., 
Teréz-körut 24a) Edison kávéházban Schubert 
Alfréd titkárnál f é. aug 22 déli 12 óráig.

— A Budapesti Athletikai Klub augusz­
tus hó 20-án este 8 órakor a császár fürdői 
férfi uszodában nemzetközi uszóversenyt ren 
dez. A versenyen dűlőre kerül Magyarország 
1609 mt-es uszóbajnoksága.

L0-SP0RT.
(Szent István-dij). Augusztus 20-án futják a 

monarchia egyik legjobban dotált diját, a Szent István- 
lüjat. Táv 1800 méter, 8 éves és idősebb lovak számára 
nyitva. Eddig körülbelül a következő telivérek indulása 
várható :

Rother Stadl 61 kg. (lov. Tarai), Hieronymus 50> 2 kg. 
(lov. Krouzil), Kristály 49 kg. (lov. Birkenruk). Sixtus 
49 kg (lov. Ileidt), Furcsalegény 49 kg. (lov. Erics), 
Isobar 49 kg. (lov.'Eis), Liebeslied 47 kg. (lov. Southey), 
Old Coin 46 kg. (lov. Vivian), Jánosvitéz 46 kg. (lov. 
Ilollinger.)

A versenyben résztvevő lovak között a magas klasszist 
feltétlen Rother Stadl és Hieronymus képviselik, előbbi 
magas súlyozása folytán nem képes Kristály-nak 24 
fontot cedálni, mig utóbbi esetleg meleggé teheti neki a 
versenyt. A többi résztvevő lovak közül még Furcsa­
legény és Sixtus érdemelnek említést. Az idei Szent 
István-dij győztesét tehát Kristály-ban keressük, mig 
helyre Sixtus és Furcsalegény jöhetnek.

(Hexenmeister), az Erzsébet királyne-dij favoriteja 
3:1, Inslice, Love Leiter, Faith 5:1, Styrian 6:1, 
a többik 7 : 1-cn felül képezik fogadás tárgyát.

(H. Aylin) lesz jövő évre a Dreher-istálló sík-, gat­
es akadályverseny jocey-a.

(Morpeth) valószínűleg távol marad a Királyné-dij 
startjától s a Wenkhcim-istállót Styrian fogja kép­
viselni. Morpeth-et a Jubileumi-díjra készítik elő.

HORNER ARTHUR
VII. kér., Erzsébet-körut 4. sz.

TELEFON -09.
Elfogad fix és startoddá mellett fogadásokat 
az összes belföldi és bécsi versenyekre. Hal­
mozott fogadások. Double és treeble eventek.
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HIVATALOS.
ÜDAPESTI Y ERSENYPÁLYASZÖVETSEa

— Halmay és Zachár Angliában.
Hahnay Zoltán e hó 10-én Angliába utazott,

I hogy ott a 100 és 220 yardos bajnokságban 
induljon. Világbajnokunknak angolországi út- 

! ját a magyar sportkörök még eddig nem 
tapasztalt érdeklődése kiséri és méltán, mivel 
az itthon elért idejéből arra következtethetni, 
hogy sikerül neki a magyar névnek újabb 
világraszóló dicsőséget szerezni. — Zachár 
Imre szeptember 1-én utazik és résztvesz az 

: 5 iki 500 m -es angol bajnokságban. Hogy 
sikerülni fog-e Zachárnak győzelmet aratni, 
az az utazástól függ, bár az ő mostani for­
mája némi reményt nyújt, hogy derekasan 
megállja helyét a világ legjobb úszói között.

— A Kassai Akadémiák Sport Egye­
sülete a kassai katonai uszodában augusztus 
hó 25 én rendezi országos és kerületi uszó- 
versenyét, melynek főbb számai a 100 yardos 
és V« angol mfd es kerületi bajnokságok.

Elnök : Iszer Károly (IV., Egyetem-utcza 1).
Alelnök : Dósa Fercncz IX., Lónyay-utcza '20).
Titkár: Sas Kálmán (VI., Csengcry-utcza 55.)
Pénztáros : Vágó Henrik (VII., Wesselényi-utcza 61.)
Ellenőr: Frcylcr Béla (VI., Andrássy-út 41.)
Gondnok : Fagy as Géza (V., Dorottya-utcza 8.)
A Pályaszövetséget illető minden írásbeli közlemény 

a Szövetség titkárához: Sas Kálmán úrhoz (VII., Csengery- 
utcza 55) intézendő. A titkárral szóbelileg értekezhetni 
hétköznaponként d. u. 1 í 1 — l/a2.

Y Andor-j^edv j^erékpár-j^ OR 1896.

Tiszti), elnök : König Ferencz. Elnök 
Fodor Ferencz. — Alelnök Lebner Attila. 
Titkár; Virgala Linót (VI11Jázmin-utcza 28.) 
Jegyző : IlaHelheck János. Pénztáros : Kresztlca 

C'viií] IvAn (Vili., Rock Szilárd-u. 19. íz.). Ellenőr :
y Gross Rezsi). Kapitányok: Vass János és Virgala 

József. Háznagy : .Schreiber Károly. — Kör-
'----  helyiség: Vili., Üllői-út 30. sz. («Medikus« -

kávéimz) Hivatalos óra minden szombaton este 8—10 óráig. 
Beiratasi dij (jelvénnyel) 4 korona. Rendes tagsági díj 
évi 12 korona. Pártoló tagsági dij évi 8 korona.

Kirándulás. Szcpl. 1-cn Dunaadony, ind. 6 órakor 
a körhelyiségből. Felkérjük a t. tagtárs urakat, hogy 
ezen kiránduláson minél nagyobb számban megjelenni 
szíveskedjenek. A kirándulás egész napi, miért is a 
gépek lámpával ellátandók.

Fass, Virgala kapitányok

, ; vv., <> v., I v . AfA'Ti'L
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BUDAPESTI rpORNA-^lLUB

Alakult 1885. Clubhelyiség: V. Markó-utcza ill. alatt, 
főreáliskola tornaterme. Tornaórák : minden hétfő. szerda, 
vélitek és Bzcmbaton Alapító tagok : 200 kor. Működő tagok : 
évenként 28 korona. Pártoló tagok évenként ló korona, ügyleti 
értesítő a .Sport-Világ*. Kínok: gróf Teleki Sándor. Másod­
elnök: lazer Károly. Alelnnk „dr. Pokorny Sándor. — Titkár : 
Plachy Jenő Jegyző : Boiler Odón. Pénztáros : Müller Hugo. 
Klleuőr : Pagyas Géza, Szertáros : Szűcs Vilmos. Kluborvos: 
dr. Kov’ách Aladár. — Ügyész: dr. Képessy József. Pénz- 
aüldemények Müller Hugo pénztáros czimére, V., Akadémia- 
□ teza 18. sz. ala r.zimzendők. —- Tornászat! szakbizottság
kapitánya : Bmetykő Jáno- művezető. Labdarugó-szakbizottság 
kapitánya: Hajós Alfréd. Atbletikai szakbizottság kapi­
tánya : Lucius Károly. Uszasi szakbizottság kapitánya : 
ll.dler Ödön. Vivási szakbizottság kapitánya : Kankovazky
Vilmos. Turista szakbizottság kapitánya : llenszelman Béla. 
Lawn tenuis szakbizottság kapitánya: Hötby Károly.

A Budapesti Torna Club law-Unnis-szakosztálya 
f. évi augusztus 25-én cs az azt követő napokon házi 
versenyt rendez :

Verseny számok: a) férfi egyes verseny, b) hölgy 
egyes, c) vegyes páros előnyverseny, d) férti páros 
verseny, e) férfi egyes előnyverseny. A versenyen rószt- 
vehetnek a BTC law-tennis-szakosztályának tagjai. 
Nevezési határidő: aug. 23. este 7 óra a Millenáris­
pályán Liedemann szakoszt. jegyzőnél. 'Vét személyen­
ként 2 korona, melynek lefizetése az összes megfelelő 
versenyekben való részvételre jogosít. Az egyes ver­
senyszámok csak 0 jelentkező (pár) esetén tartatnak 
meg. Díjazás az első és másodiknak (párnak) tisztelet- 
dij. Sorsolás és előnyosztás aug. 23-án este ll'2ü-kor a 
millenáris-pályán. A versenyek a Budapesti Uw-Tennis 
Club szabályai szerint rendeztetnek. Győztes, aki két 
set-et nyer, kivéve a férfi egyest, melynek döntője 
három nyert set-re megy. Aki a kiirt időben nem 
jelenik meg, az illető mérkőzéstől visszalépőinek 
tekintetik. Liedemann Ferencz,

sz. o. jegyző.

pÓVÁROSI ERÉKPÁR-p^OYLET 1899.

Egyleti helyiség: Lippert-féle vendéglő külön termv., 
Vili., Evzsébet-körut 12. sz.). Összejövetel minden csütörtök 
este h urakor. Elnök: Lun Károly (IX., Csarnok-tér 5. sz.) 
Alelnökök : Nagy István és Tuchteu Adolf. Titkár : Husztolesz 
Ferencz (Vili., Rock Szilárd-utcza 39.). Jegyző : Kincses I al. 
Pénztáros: Csizes Miksa (V1L. Alsoeidősor 36. 1. em. 17.) 
Ellenőrök : Foidl Károly és Seidner Dezső 1. kapitány : Lowy 
Arthur 11. kapitány : Antal Rezső Háznagy : Singer 
Gyula. Írásbeli közi menyek a titkár c.imére, penzkulde- 
mé.nyek pedig a pénztáros czimére küldendők. Heiratási dij 
3 korona, alapító tagsági dij 100 korona. Rendes tagsági dij 
évi 12 korona. Egyleti hivatalos lap a »Sport-Világ»

jjUDAPESTI (BUDAI) rpORNA-^OYLET.

Alakult 1875. Egyleti helyiség és tornacsarnok: I. Attila 
utcza 2. Verseny- és jégpálya: 11. Széna-tér. Tornaórák:
hétfőn, szerdán, pénteken ; vivoúrák: kedden, csütörtökön, 
szombaton este 7 — 8-ig. Elnök : Kollár Lajos. Alelnökök . 
Demény Károly. Dr. Wein Dezső. Igazgató : Argay Janos: 
Titkárok : Holfeld Henrik és Dr. Schubert József. Pénztarnok . 
Galambos Ede. Ellenőr: VI do vies Rókus. Művezető es szer­
táros : Hély Mihály. Az egylet hivatalos lapja a »Sport-Vilag».

AQUINCUM j/ERÉKPÁR |£GYLET 1900.

Egyleti helyűé*: III. kér., O-buda, lőtér,
(Berti-féle vendéglő.) Összejövetel minden 
hónap első péntekjén este 8 órakor. 
Tisztikar : Elnök : Klementi József (HL kér., 
Kis korona-u. 72. szám) Alelnök : Lelirhaum 
József. Titkár: Bar György (111.. Lajos-utca 
26. az.) Pénztárnok : Grescbl István (HL. 
Bécai-ut 120. sz.) Ellenőr: Bartos Ágoston. 
Kapitányok : Weisz Gyula, Klein György es 
Senosei Ferencz. Gazda: Jeiteles Lajos. — 

Pénzküldemények a pén. táros czimére, Írásbeli közlemények 
pedig a titkár czimére küldendők. Beiratasi dij (jelvénynyel) 
3 korona. Havi illetmény 50 fillér.

. QS1LLAQ“ |/ERÉKPÁROS J^ÖR 1899.

Körbelyiség : Aazner János féle vendéglő 
(Ferencz-körut és Mester-u sarok). Tiszt, elnök: 
Adametz Ferencz. Elnök : betöltetlen. Alelnök : 
Steiner Rezső. Titkár-jegyzöj: Kanosik Mihály 
(Vili , Nagy fuvaros-utcza 19. sz.) Pénztárosok : 
Schmidt István (Vili.. Hunyady-utcza 41.) 
éa páh a Szilveszter. Kapitányok : Bakanek 

János és Tolyigás l'al. Ellenőrök : Einöden Antal és Üveges 
Géza Gazda: betöltetlen. Írásbeli közlemények a kor helyi­
ségébe küldendők. Heiratási dij 2 kor., tagsági dl] havi 1 kor 
Összejövetel minden szombat este 8 órakor.

UDAPEST JÓ jjARÁT“ j/ERÉKPÁR-

'tONDOR ERÉKPÁR -j^GYLET.

Egyleti helyiség : Budapest. VII., Szegényház- 
tér (Frank-vendéglő) összejövetelek : minden 
csütörtökön este. Alelnök : Zsellér Károly. — 
Titkár : Beruálli Ödön (VII., István-ut 12. Lem. 
11 )_ — Pénztarnok: Nőim József (Caömöri-ut 
125. sz ). Jegyző : Haj Mihály. Háznagy : Uzeiner 

SUMMT József. Kapitány : Serbs Lajos. Pénzkiildemények 
a pénztárnok, írásbeli közlemények a titkár czimére küldendők

Augusztus havi kirándulások.
18-án Székesfehérvár, reggel 5 órakor.
20-án Dunaföldvár, reggel 5 órakor.
25-én Svábhegyi bajnoksághoz.

KIADÓTULAJDONOS I
A „SPORT-VILÁ G“-TÁRSASÁG.

Képviseli Iszer Károly.

11 ÉLŐ JÓZSEF
nagy Vendéglője

Budapest, VI., Teréz-körut 43.
Kitűnő jó magyar konyha, eredeti 
magyar fajborok. Pilsen! ősforrás 
sör, minden időben friss csapolás.
Pontos és lelkiismeretes kiszolgálás.

K ŐR 1903.

p1 DISON ERÉKPÁR- J,EGYESÜLET 1898.
J------------------------------------

Klubhelyiség : »Seczeasió* kavéház különterme (VI kér., 
Andrássy-út 20.) Klubestély szerdán. Heiratási dij 2 korona. 
Alapitó tagdíj 50 korona, rendes tagdíj évente 12 korona. 
Elnök: Arany Dezső (VI., Lehel-utcza 25. szám.) Alelnökök : 
Mittelmann Ferencz és Hirsch Móricz Titkár: Handler Gyula 
(VII , Akáczfa-utcza 10.) Pénztárnok : Papp Manó (VI O-uteza 
37. sz.) Ellenőrök : Heiler Sándor és Steiner Gyula. Kapitány : 
Hirsch Lajos. Háznagy: Sebők István. Írásbeli közlemények 
a titkárhoz, pénzküldeméuyek a pénztárnokboz küldendők.

*
Augusztus havi kirándulások.

18—20-án Becs.
25-cn reggel svábhegyi hegymászó bajnokságok, d. u. 

háziverseny. Schlicsser, kapitány.

K ÁKOS-SZT.-MIHÁLYI j(ERÉKPÁR-|(ÖR 1904.

Clubhelyiség Rákosszentmihály, Bürgermeister-fóle vendéglő 
Club-estélyek minden csütörtök és vasárnap este ; vendégek 
szívesen fogadtatnak. Elnök : Szalay József. Alelnök : Heimovits 
Márton. Titkár : Váry István. 1 pénztárnok: Bállá Karoly. 
I. ellenőr: György Sándor. 11. ellenőr: Rich weisz Géza 
jegyző: Podest Rezső. 11. jegyző : Zsaludek Antal. Háznagy : 
Auguszt József. I. kapitány: Podest Rezső. II. kapitány: 
Bállá Károly. Beiratási dij 2 korona, évi tagsági díj 12 kor., 
pártolótagsági dij 8 korona. Kgyloti hivatalos-lap a „Sport

A Rákosszentmihályi KK f. évi aug. hó 20-án d. u. 
2 órakor az alapszabály 24. g-a értelmében rendkívüli 
közgyűlést tart, melyre a tagtársak ezennel meghivatnak.

Az elnökség.

(A .Magyar Kerékpáros Szövetség, kebelébe 
tartozik.) Klubhelyiség: Frühling Antal-féle 
vendéglő (Prater-uteza 12. sz.) Elnök : Teppert 
János (Práter-u. 1«.). Alelnök : Emmer Nándor. 
Titkár : Qua-say Bálint (Ferencz-körut 8. sz.) 

és Kulin, a un Endre Ä»t »>;> “ME-

Z Huszák Ferencz Verth
r viíiKn István Hazuagv : rl öppert Lajos. írásbeli 

í"bumé6nvík Teupert János einökhö . küldendők. Beiratási 
d,°i nh.es Tagsági díj bavonkint 2b fill Összejövetel minden 
s iilörtökö, és minden hó első csütörtökén havi gyillea. - 
Kirándulások minden vasárnap és ünnepnapkor tartatnak.

j^UDAPESTI j/ ERÉKPÁR -p'GYESULET 1882.

Egyleti helyiség: .Magyar király-szálloda kii)on. .
(V , Dorottya-utcza 2. sz.) Összejövetel: minden kedden e.t*
8-8 óra közt. Elnök: Dósa Ferencz ügyvéd (IX. Lonyai m
20.. -földaz.) Alelnök: Kornál Imre (VII.. Ahpár-n. 6 ) Fukar . 
Tarián Elemér (IX., Lonyay-u. 13/B, sz., 11- em. 17), H- •

• Seregi Sándor (IV., Krislof-tér 2.). Pénztáros: Thell G. Marton 
(VII. Osányi-u. 7). Ellenőr: Túrják Károly. Kapitány : Bosz- 
rueker Lajos (Vili., Baross-u. 113.) 11. kapitány . Fh lipo
Vita Emil \lX., Lónyay-u. 50.) Háznagy : Kornál Imre (V1L, 
Alpár-u. 6). Szertáros: Macher Rezső.

Augusztus havi kirándulások.
XXVII. augusztus hó 18-án Budapest—Bessnyő (ebéd) 

és vissza, 05 km. Délután : t inkota, 28 km.
XXVIII. augusztus hó 20-án Budapest—Dunakcsz 

llorányi-csárda—Szentendre— Budapest, 43 kin. Délután . 
Szentendre, 41 km

XXIX. augusztus hó 25-cn. Budapest— Ercsi (ebed) 
és "vissza, 72 km. Délután : Tétény, 29 km 

Adj Isten ! Boszrucker, Philipovich,
J kapitányok.

ÖR U UDAPEST 1904.

_ BudapiRőser

YITARTÁS“ Y K25 ß
b1'- ..... , * „=..... ,

^UDAPESTI J|[ j/ERÜLETI rpORNA- ÉS 

yíVÓ-^GYLET.

Alakulási év 1887. Egyleti he yiség : HL. (Újlak), Lajos- 
utcza 34. Toruaorak : kedden, csütörtökön éa szombaton ; vivő- 
órak : hétfőn és pénteken este 7—9 óráig. Alapító tag 100 kor, 
rendes tag évi 24 korona, pártolotag és növendék évi W kor. 
Hivatalos lap a »Sport-Vilag». Elnök: dr. Stern József Hl, 
Zichy-u. 7. szám.). - Alelnök : - -Titkár: Ruda Győző 
(111. Lajos-utcza 156. sz.) — Pénztáros: Fazekas János (Hl., 
Zichy u. 10.). - Ellenőr: Varga János - Szertáros: Szuka 
István. - Jegyző : Sieber Ferencz. — Orvos : dr. Sípos Mór. 
Zászlótartó : Oders/.ky Frigyes. — Művezető : Tóth István.
A football-osztály vezetője: Cseke Gyula (11. kér., Csalogány­
ul cza 7.). — Egyleti palya: III., Határ-utcza (Dunapart).

*

Az igazgató-választmány juh 31-cn tartott ülésében 
megállapította a szept 8 án tartandó országos athlctikai 
verseny sorrendjét. ,

Felvétetett 2 növendék. Nagelbach Mihály partolotag 
és Szabó János növendék kilépése tudomásul vétetett.

A főkapitányság engedélyével az egyleti tagok a 
szabad Dunában úszó-gyakorlatokat tarthatnak. A szük­
séges igazolványokat az egyesületi titkár állítja ki.

Tagdijhátralck miatt ki záratott : (iyurits József, 
Hoffmann 1'mil és Schnieder Herman

Körhelyiség Fitcsor Péter-féle vendéglő 
(Vili. Barotis-utcza 100.) Elnök Pintér Ferencz 
VIII., Práter-utcza 37. Alelnök Baumler Ede. 
Titkár Royko József VII , Hernád utcza 21. 
Pénztáros Szom er Ferencz. Jegyző Vrana Gyula. 
Háznagy Ran pert Márton. 1. kayitány Oilier 
Tamás. II kapitány Barak Nándor. Ellenőrök 

Fitcsor Péter és Széke József. Beiratási dij ninoe. Levelek 
vagy pénzküldemények a titkár czimetá küldendők.

I^EHEL“ ERÉKPÁR J^ÖR 1905.

Klubhelyiség: »Lidó kávéhaz» külön 
terme (VI. kér., Andrássy ut 61. Elnök: 
Felmajer Károly. Alelnök : Kukla Mihály. 
(VI., Rózsá n. 42.). Titkár : Kment Károly. 
Pénztáros: Pfeiil Sán ior (VI., Hungária- 
körut 73. sz.) Ellenőró ívlss Nándor és 
Kovács Gusztáv. Menetparancsnok : Papp 
György. Kapitány : Angyal Lajos. Ház­
nagy : Lutovszky János. — Oss jövetel 
minden csütörtökön este 8 órakor. Írásbeli 

közlemények az alelnök czimére küldendők (VI., Rózsa-u. 42.)

Felvételre jelentkeztek: Behr István, Damm Sándor. 
Tagdijhátralck miatt törölve lettek: Antal József, 

Kovács Gusztáv.
Augusztus havi kirándulások.

18-án Nagymaros.
20-án Szigetmonostor.

25-én I’ilis-Csaba. 

Kérjük olvasóinkat, hogy bevásárlásaikat 
- lehetőleg a lapunkban hirdető es 

minden tekintetben megbízható czégeknél esz­
közöljék és Ily alkalommal el ne mulasszák 
lapunkra hivatkozni.

* -*#b . «. •

Budapesti

-tanintézet
Alapittatott 1853. Tanulók eddigi száma 17.338.

(14—18 éves ifjak részére, teljesen 
egyenjogú az állami, községi, 
testületi és kereskedelmi aka­
démiákkal kapcsolatos felsőke- 
resk. iskolákkal. Érettségi bizo­
nyítványai az egyéves önkén­
tességre jogosítanak. ---

(10—14 éves fiuk részére), tel­
jesen egyenjogú az állami, köz- 

i és polgári iskolákkal.

I. Háromosztályu

felső
kereskedelmi
iskola,

II. Négyosztályu
polgári iskola,

III. Nevelő 
internátus

bentlakó és bejáró növendékek 
részére.

IV. Egyéves

kereskedelmi
szaktanfolyam

oly ifjak és felnőttek részére, kik 
iskolai kötelezettségüknek eleget 
téve a nagykereskedelem terén 
vagy gyári, pénzintézeti stb. gya­
korlati hivatásokra szükséges 
képesítését óhajtják megszerezni 
maguknak. ~

BEÍRÁSOK: auguszt. 29-től szept. 5-ig.
Értesítő-kivonatot küld az Igazgató:

RŐSEII JÁNOS tanár,
Budapest, VI., Aradi-utca 10.

Egyleti tagok figyelmébe ajánljuk

KQYács Gusztáv
kerókpárkószitő, javító- 
és zománcozó-intézetét

Budapest, VI., Eötvös-utcza 19.
Kerékpár javítások, u. in. átalakítások, gyor­
san és pontosan eszközöltetnek. — Kerék­
párokat téli megőrzésre elvállalok. — Raktárt 
tart mindennemű uj és használt kerékpárokban.

Ili i'ít!

\ VJ

Istállótulajdonosok!
A ló sohse sántul meg, 
ha a kovács a szab. 
patacsipöfogóval dol­
gozik! A patát vágja 

és nem töri!
Kicserélhető élek!

1 drb ára 15 K. 
1 pár pofa 4 K.
Turulkenöcs a borotvát 
élesre feni. Ára I kor

.1 ,i

v-v’.
v.V

V
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BAYER-féle
MAGYAR TURISTA-TAPASZ.

Tyúkszem, bőrkéreg és bőrkeményedés
e= ellen legjobb és legbiztosabb szer. =

1 eredeti tekercs
-----80 fillér.= Kapható a legtöbb gyógyszertárban, drogé­

riákban és az egyedüli készítőnél ---------

Vöröskereszt-gyógyszertár Budapesten, VI., Andrássy-út 84.

I korona beküldése
után bérmentve.

fényképek vagy tussal készült rajzokról; 
tudományos és szépirodalmi művek; 
kereskedelmi és ipari czélokat szolgáló 
árjegyzékek stb. illusztrálására, a leg­

tökéletesebb kivitelben készít

Ifj.Weinwurm Antal és Társa
fényképészeti és clnkograflai 
korszerű berendezésű műterme

BUDAPEST,
VI. kér., Ó-utcza 6. sz.

Telefon 86—16. Telefon 86—16.
— IMaposttlvoH vetítésre, 
fényképfelvételek, csoport­
képek, épületek, gépekről stb. stb.

Sportegyleti tagok figyelmébe I

STARCZ ÉS PRASCHEN
bőrönd és szíjgyártók

Budapest, IV., Régi posta-utcza 4.
Különlegesség berendezett utibőröndők- 
ben (Necessaires), utazó kofferekben, 
bőrdíszmű, valamint szijgyártóczikkek 

a legolcsóbb árban kaphatók.
.Javítások gyorsan és pontosan eszközöltetnek. 
Egyleti tagok 5"]„ kedvezményben részesülnek.

A már 32 óv óta a kerékpár­
világot uraló eredeti angol

Helical Premier
és The Champion
kerékpárokat dupla harangcsapágygyal és szabadonfutóval 
3 évi jótállással, szigorúan az eredeti gyári árakon havi 12 
és 15 koronás részletekre adjuk és kerékpftralkat- 
részeket a világon létező összes kerékpárokhoz, gummik, 
csengők, lámpák, pedálok, lánczok, konusok stb. óriási for­
galmunk következtében mélyen leszállított gyári árban,

3()°/„ árleszállítással
szállítunk vidékre Is bárliová

.. kerékpár- és alkatrész-nagykereskedők. .. 
Ausztria-Wagyarország legnagyobb, legrégibb 
.. és legmegbízhatóbb kerékpár-raktára. ..

Budapest, Vili., József-körut 41. sz.
FIÓKÜZLETEK : Baross tér 4. sz és Budán, II. kér., Zsigmond-u.
9. sz. — Diszárjegyzékiink 1000 képpel, kerékpár és alkat­

részekről ingyen és bérmentve.

r Sportegyleti tagoknak árkedvezmény I

WAGNER HERMANN
fényképészeti készülékek és 

kellékek szaküzlete

— BUDAPEST = 
IV., Sütő-utca 6. sz.

->•!«-

Dúsan felszerelt raktár 
modern fényképészeti czik- 
kokben, különféle árakban. 
Minden hozzávaló e szakba 
vágó czikkek legjobb minő­
ségben. Mindennemű fény­
képészeti munkák elkészí­
tése. — Vevők díjtalan Út­
mutatást kapnak.

Egyleti tagok figyelmébe ajánljuk.
Dús raktár különleges­
ségek, fényképészeti 
készülékek és hozzá 
raló összes e szakba 

vágó czikkek.

WACHTL és TSA
IV., Eskü-dtG (Klotildfőherczegnő palota.)

Egyleti tagok árkedvezményben részesülnek.
TELEFON 27—9L

'k IV ászajándékok. *

n Állandó műkiállítás O
gj

olajfestmények, aczclmetszetek, aqua- erc*
rellek, keretek, szobrok, fali- és álló-

.2d etagerek, fali consolok, disztükrök, 
szalon szekrények, képállványok, par- S'
vanok, fényképtartók, szalon*, dolgozó-, co
kártyázó-, dohány-, szervir- és úri iró-
asztalok, iró- és szivarkészletek, reliefek, Ö

'S órák, candelaberek, villany-alakok,
'S bronz, porczellán és teracotta-diszek stb .

<35 kaphatók S-
Hegedűs Zsigmondnál §Pl<o Budapest, VI., Andrássy-ut 9. S'

A tárgyak mindegyikén a legolcsóbb szabott 
ár van feltüntotve.

«Mi

★ Nászajándékok. *

SCHWARTZ A. HERMANN
kerékpárkészitő 

és javító

BUDAPEST,
Vll.,Munkás-u.

^ 18. szám.

Nagy István $
M Budapest, Vili., Tavaszmezö-u. 1.

i Elvállal mindennemű kerékpár- 
javítást és alakításokat. — Uj 
kerékpárok 80 forinttól feljebb.

1

Vigyázz!
Angol labdák és 
czlpők, különleges 
dressek különféle 
kivitelben, továbbá 
mindennemű fel­
szerelések gazdag 
kivitelben, olcsó 
áron kaphatók " -

STEIDEL A. sporÄi
BERLIN C., Rosenthalerstrasse 34/5.

CZ3
•oo

P» r*

2.»
wtCTQe o
K tC

3ny­
er

IÁI AKI AIIC in7QCC fényképező készülékek 
WMIiMUO JUlOli és kellékek szaküzlete

Budapest, IV., Deák Ferencz-u. 19.
Dúsan felszerelt raktár: Szalon-, utazó-kodak és egyéb kézi 
kamrákban. - Leghíresebb gyártmányú objectivek. Celloidin 
aristo, bromeztist papírok. — Kiváló jó minőségű lemezek. — 
Mindig Iriss vegyiszerek állandóan raktáron. — Előhívások 
1 nap alatt eszközöltetnek. — Mindennemű fényképészeti 
munkát elvállalok Nagy árjegyzék Ingyen és bérmentve

*** * »* * ááááámIá» m * * * * * * * *

Southampton
mérkőzéseken a „RAMBLER“ 
football dominált. Ára 13.— kor.

Kizárólagos készítője : =====

OLBRICH L
BUDAPEST, VI., Teréz-körut 6.

Telefon 80—44.
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1 L0P0S GYULA |
M tornaszerkészitő sf

I Budapest, III., Zsigmond-utcza 114. I

« (Gimnázium épületében.) t-
$ vE
^ A ni. kir, vallás- és közoktatásügyi ministertől 
5? 10D54t Ü04. sz. a. a VT. egyetemes tanitógyillés %

alkalmával rendezett tanszerkiáltitáson kiállított 
S tornafelszere­

lésemért elis-

TELEFON 27-12. TELEFON 27—12.

BUDAPEST

Árjegyzéket 
kívánatra bér­
mentve küldök.

X X^>X^>

arany- és ezüstvakarók-ent- 
vényezö és választó-intézet, 
ékszeralkatrészek gyára ..

VII. kér., Holló-utcza 6. szám.
Arany-, ezüst és bronz-érmek verése sport­
egyletek, alkalmi ünnepélyek stb. részére.— 
Arany- és ezüsttörmelékek, régi pénzek és 
minden nemesércz tartalmú hulladék beol- 

vasztása és beváltása.

SttrgHuy-czlm: AFFINERIK BUDAPEST.

hattet 3pic3«C3i»t^hrt?mr antant ante aMcaanntt ara asri&űl

A 32 év óta fennálló

REIFELD-BANKHÁZ
Károly-körnt 1. szám.

n Vesz és elad mindennemű értékpapírokat, sors- 
j jegyeket, zálogleveleket a napi árfolyamon.

i Legmagasabb pénzkölcsön

í

értékpapírokra, sorsjegyekre és vidéki takarék- 
pénztári részvényekre Sorsjegyek részletfizetésre. 
— Osztálysorsjegyek eredeti áron. — ígérvények 
minden húzáshoz. Küllöldi penzek beváltása.

NYOMATOTT 1FJ. KELLNER ERNŐ KÖNYVNYOMDÁJÁBAN, BUDAPEST, V., CSÁKY-UTCZA 9.
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